



**Township of South Glengarry**  
6 Oak Street, P.O. Box 220, Lancaster, ON, K0C 1N0  
T: (613) 347-1166 | F: (613) 347-3411  
[www.southglengarry.com](http://www.southglengarry.com)

**TO:** ALL PROPONENTS  
**DATE:** November 29, 2024  
**SUBJECT:** 2024-18 – Water Wastewater Capital Study Update

---

## ADDENDUM NO. 2

This Addendum now becomes part of the documents as outlined hereunder

With respect to questions asked, we offer the following clarifications:

### QUESTION 1

The RFP has a very aggressive schedule for a draft report to be ready for February 10, 2025 (I believe there is a typo in the RFP). Is it possible to extend the schedule deadline to April 10, 2025?

### RESPONSE 1

**The township will extend the schedule deadline for the draft report to March 3, 2025. Also, the kickoff meeting can be expedited to December 19<sup>th</sup>, 2024, at the earliest with the successful proponent if required, to expedite the project.**

### QUESTION 2

RFP section 3.1 identifies the project manager must demonstrate recent applicable experience within the last five years. Would the township accept projects completed within the last 10 years?

### RESPONSE 2

**The Proponent may include projects older than 5-years to demonstrate their experience, however the Township prefers experience within the previous 5-years.**

### QUESTION 3

How will the Township rate project for our corporate and project manager experience? Water/Wastewater assets are often very similar. Can proponents present projects of similar magnitude for either water or wastewater facilities?

### RESPONSE 3

**Yes, please refer to Section 3.1 of the RFP document. The proponents may submit projects they feel would be relevant.**

Except as and to the extent that they are amended by the foregoing, all terms and conditions for this project remain in full force.